



市公安局直属机关民警代表以饱满热情踏上新征程。 王西泽 摄

开年即开干 上班就出征 市公安局机关举行 “大巡访、三服务” 出征仪式

2019年2月11日,是春节假期后上班的第一天。上午9时30分,朔朔寒风中,市公安局以一场特殊的“大巡访、三服务”出征仪式,打响了新一年公安工作的开局之仗。

国旗下,近百位机关民警代表整装待发。来自治安支队、刑侦支队、行政审批处、经侦支队的民警代表们先后走上讲台,发表了慷慨激昂的“战斗宣言”。

“市局组织‘大巡访月’出征仪式,向我们扫黑民警发出了战斗奋进的号令。”市公安局刑侦支队民警彭锴代表全体扫

黑民警郑重表态,将以扫尽排透的态度,刨根问底的精神,大兵压境的态势,强力冲击的效果,务实高效的举措,坚决贯彻落实市公安局党委的决策部署。

市公安局行政审批处民警徐翔同样在国旗下表达了自己的壮志雄心,他表示将立足行政审批服务窗口工作实际,争做“最多跑一次”改革的践行者,争做“三服务”的模范生,争做窗口能力建设的示范兵。

“要把‘风景’变成‘实景’,归根到底就一句话,实干实干再实干、落实落实再落实!”在市委常委、市公安局局长黎伟挺斩钉截铁、铿锵有力的动员令下,40多路警车队伍整齐开拔,分赴基层联络点开展工作。

春节后的第一个月是市公安局的“大巡访月”,这是深入贯彻省委“大学习大调研大抓落实”决策部署和省公安厅“走基层、办实事、解难题”专题活动要求,推进全市公安机关“大巡访”活动常态化、制度化的一项重要举措。

去年,全市公安机关“千警下基层、万警大巡访”专项行动共排查风险隐患4171个,工作成效得到了社会各界的充分肯定。今年的“大巡访”“三服务”活动,将通过服务企业、服务群众、服务基层,聚焦解决问题、破解难题,实现防风险、降发案、保稳定。

活动号召全市公安机关领导干部带头开展“大巡访”“三服务”,既当好“指挥员”又当好“战斗员”。当天下午2时30分,黎伟挺来到鄞州公安

分局邱隘派出所,与5名基层派出所所长座谈,上门问诊,破解基层难题。

上有引领,下必赴焉。市公安局各警种负责人则带着责任、带着课题、带着思考走进企业、走进群众、走进基层,切实帮助解决一批困难和问题。当天下午,市公安局经侦支队机关民警来到海曙公安分局经侦大队,在调研过程中了解到,基层经侦民警对金融专业性知识和技能掌握不够全面,无法精确发现金融领域风险点,当即决定在下步工作中,对基层开展有针对性的专业知识业务指导。

据悉,在“大巡访”“三服务”活动中,全市公安机关将深入企业,切实为企业生产经营保驾护航,帮助指导企业消除安全隐患、侦破各类涉企案件、保障服务企业健康发展等;深入群众,切实解决群众反映强烈的问题,积极回应人民群众新期待、新要求,整治突出治安问题、严密社会面治安防控等;深入基层,切实帮助解决工作中遇到的困难,深化实施基层基础振兴战略,解决存在的顽症痼疾,不断夯实公安基层基础工作。

全市公安民警将主动对标市委“六争攻坚、三年攀高”目标,焕发“争”的斗志、拿出“争”的行动,以时不我待、只争朝夕的精神,以埋头苦干、真抓实干的作风,全力以赴投入防风险、优服务、助基层各项工作,为宁波公安跨越式发展竭尽所能,为宁波经济社会高质量发展竭尽所能。

记者 张贻富 通讯员 王岑 王西泽

春节返程高峰来临 交警全力保障安全

春节长假结束,返程高峰来临。我市各地公安交警部门全警动员、全力以赴,确保节日期间以及节后返程道路交通安全,为市民的顺利出行、合家欢聚营造了良好的道路交通氛围。

据市公安局交通警察局相关负责人介绍,春节长假期间,我市城区交通总体流量不大,通行平稳有序,各商贸中心周边道路也未出现交通拥堵的情况。高速公路方面,从大年初一(2月5日)开始呈现出短途出游特征,每天上午出城、下午返城流量明显且集中。

在旅游景区方面,受到甬莞高速新桥、茅洋高速口开通的影响,从正月初二(2月6日)开始到正月初六(2月10日),我市象山影视城出现了游客激增的情况,尤其是从台州方向过来的游客较多,给交通管理造成了较大压力。

其间,公安交警部门切实落实“定点、定岗、定人、定责”的勤务管理模式,对容易出现局部交通拥堵的路段提早布置警力,并及时采取重点疏导及停车引导等应急管理措施。同时,各地交警

部门加强路面管控力度,专门落实力量,对重点交通违法行为加强查处,并加强对“两客一危”等重点车辆的检查力度,进一步确保路面交通秩序良好。

据介绍,长假结束后,返程流量开始逐渐上升,预计在正月十五(2月19日)前后达到高峰。由于高速公路小客车免费通行结束,这几天高速公路的返程流量增加并不明显;但铁路、公路客运站周边道路交通流量明显上升,尤其是铁路宁波站周边道路交通流量较大。

从正月初八(2月12日)开始,城区各主干道交通流量逐渐上升,但还没有达到日常通行的常态;预计正月十五过后,各工厂、学校正式开工、开学,城区的交通流量将恢复到常态。

未来10天,我市持续阴雨,18日起气温略有回升。交警部门为此提醒广大驾驶人,在雨天出行前要认真检查车辆的雨刮器、刹车等装置,确保行车安全;雨天视线不佳,路面湿滑,请注意控制车速,与前车保持安全距离,变换车道要提早

打开转向灯,不可随意变道。对假期中曾自驾出行的驾驶人来说,最好找时间对车辆的轮胎、雨刮器、底盘、灯光等进行简单检查,确保出行安全。

雨天路滑,非机动车尤其是电动自行车要控制车速,严格遵守交通法规,不要被雨衣遮挡视线。过马路时勿闯红灯,绿灯亮时看清路况再通行。摩托车、电动自行车驾驶人和乘客都要戴好安全头盔。

记者 张贻富 通讯员 周瑾

深化扫黑除恶专项斗争
为实现宁波无“黑”
宁波公安在行动

举报电话: 110 0574-81984526
举报信箱地址: 宁波市海曙区鼓楼街道西北街11号宁波市公安局扫黑办
邮编: 315000
来访地址: 宁波市公安局人民来访接待室(宁波市鄞州区中兴路658号)
来访接待日: 国家法定工作日 上午9:00-11:30 下午: 2:00-5:30
扫码快速进入举报平台